
正誤表 

 

『臨床検査技師国家試験問題注解 2021 年版』第 1 刷（2020 年 6 月 1 日発行）に誤りがございました。 

下記のとおり訂正し，お詫び申し上げます。 

 

2020 年 9 月 29 日   

金原出版株式会社 

記 

 

頁 訂正箇所 誤 正 

383 

 

問 1714 解答 4 5  

 

419 問 2429 注解（下
から 2 行目） 

X = 0.01mol/L = 1mol/dL X = 0.01mol/L = 1mmol/dL 

420 

 

問 2429 注解 

（1 行目） 

であるので，0.05mol/dL となり，
… 

であるので，0.5 mmol/dL となり，
… 

 

以上 



正誤表 

 

『臨床検査技師国家試験問題注解 2021 年版』第 1 刷（2020 年 6 月 1 日発行）に誤りがございました。 

下記のとおり訂正し，お詫び申し上げます。 

 

2020 年 7 月 31 日 

金原出版株式会社 

記 

 

頁 訂正箇所 誤 正 

248 

 

問 1303 選択
肢 

4．胸腔内圧は呼気時に陽圧である。 4．胸腔内圧は呼気時に陰圧である。 

 

397 問 2118 注解 

（9 行目） 

0.65/0.75×200＝160(mg/dL)である。 0.60/0.75×200＝160(mg/dL)である。 

419 

 

問 2429 注解 

（15 行目） 

0.630＝6.3×103×(0.02/0.2)×X×1

である。 

0.630＝6.3×103×(0.02/2.0)×X×1

である。 

420 

 

問 2429 注解 

（1 行目） 

であるので，0.05 mol/dL となり，… であるので，0.5 mol/dL となり，… 

別冊 60 問 151 設問 悪性腫傷はどれか。 悪性腫瘍はどれか。 

別冊 64 問 186 設問 腫傷マーカーと腫傷の組合せで… 腫瘍マーカーと腫瘍の組合せで… 

別冊 73 

 

問 109 注解 

（2 行目） 

…。間接ビルルビンは脂溶性で… 

 

…。間接ビリルビンは脂溶性で… 

別冊 102 問 32 解答 1，4 1，2 

 

以上 


